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しかし

ガッチリ

しているのです

と は
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民
に
多
い
死
因
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疾
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そ
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町
民
の
方
の
傾
向
と
し
て
、
死
因
に

「
心
疾
患
」
が
多
い
こ
と
が
あ
げ
ら
れ

ま
す
。
全
国
平
均
で
は
、
死
因
2
位
の

「
心
疾
患
」
が
15
％
で
す
が
、
と
き
が

わ
町
で
は
22
％
で
あ
り
、
明
ら
か
に
傾

向
が
見
て
取
れ
ま
す
グ
ラ
フ
１

。

心
疾
患
は
、
血
管
が
固
く
な
り
柔
軟

性
が
な
く
な
る
「
動
脈
硬
化
」
が
原
因

で
起
こ
る
も
の
で
、
動
脈
硬
化
は
「
高

血
圧
」
と
「
Ｌ
Ｄ
Ｌ（
悪
玉
）コ
レ
ス
テ

ロ
ー
ル
が
高
い
こ
と
」
で
起
こ
り
ま
す
。

町
民
の
方
も
そ
の
傾
向
が
あ
り
、
令
和

元
年
度
の
特
定
健
診
の
結
果
で
は
「
血

圧
（
拡
張
期
・
収
縮
期
と
も
に
）」「
Ｌ

Ｄ
Ｌ
」
が
、
埼
玉
県
平
均
と
比
較
し
て

高
い
こ
と
が
わ
か
っ
て
い
ま
す
グ
ラ
フ
２

。

な
の
で
、高
血
圧
の
原
因
で
あ
る「
塩

分
の
摂
り
す
ぎ
」「
肥
満
」
と
、
高
Ｌ

Ｄ
Ｌ
の
原
因
で
あ
る
「
肥
満
」「
飽
和

脂
肪
酸
の
摂
り
す
ぎ
」
に
気
を
付
け
る

必
要
が
あ
る
の
で
す
。
し
か
し
、「
日

本
人
の
食
事
摂
取
基
準
（
２
０
２
０
年

版
）」
で
は
、
飽
和
脂
肪
酸
の
摂
取
目

安
量
は
総
摂
取
エ
ネ
ル
ギ
ー
の
７
％
相

当
以
下
と
し
て
い
ま
す
が
、
町
民
の
飽

和
脂
肪
酸
摂
取
量
の
平
均
は
８
．１
％

で
あ
り
、
基
準
の
７
％
を
超
え
る
方
は

な
ん
と
町
民
の
60
％
に
も
及
び
ま
す
。

皆
さ
ま
も
、
健
康
診
断
の
結
果
を
、

も
う
一
度
見
返
し
て
み
て
く
だ
さ
い
。

い
か
が
で
し
ょ
う
か
。
高
血
圧
だ
っ
た

り
、
Ｌ
Ｄ
Ｌ
が
高
か
っ
た
り
し
て
い
な

い
で
し
ょ
う
か
？
取
り
返
し
の
つ
か

な
い
こ
と
に
な
っ
て
し
ま
う
前
に
、
生

活
を
見
直
し
て
み
て
は
い
か
が
で
し
ょ

う
か
。

さ
て
、
前
ペ
ー
ジ
か
ら
読
ん
で
い
る

方
は
、
何
か
気
が
つ
い
た
こ
と
が
あ
る

か
も
し
れ
ま
せ
ん
。
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令和 2年度ときがわ町学校給食アンケート

※現在、給食センターでは、魚への苦手意識を
なくすため、様々な取り組みを実施しています。

令和元年度ときがわ町特定健診結果
（県平均を1.0として）

　死因別死亡者割合（令和2年度）

現在、ときがわ町では、

✖  調査した町民の方の約半数が、望ま
しい摂取量に達していないグラフ３

✖  町内の小学生・中学生ともに、給食
で苦手な食材アンケートの№１グラフ４

という、「魚離れ」を感じさせる悲しい
現状があります。魚は、「身体に絶対に
必要な食べ物」です。苦手な方も、嫌い
な方も、「食べなくてはいけない」意識
をもって、積極的に献立にとりいれてく
ださい。自分の未来の身体は、今食べて
いるものから出来るのですから。

町内小学生の給食で苦手な食材トップ10

町民（203名）の魚介類の摂取状況

魚の
健康パワ

ー
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グラフ３

グラフ４

町民の
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